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Oponentský posudek


Aneta Erbanová se ve své bakalářské práci zaměřila na profesní a soukromý život Vincence Pauluse, učitele a kronikáře působícího ve východních Čechách. Práce je kromě úvodu a závěru rozdělena do dvou hlavních kapitol s názvem Život Vincence Pauluse a Profese a záliby Vincence Pauluse; podkapitoly jsou pak řazeny chronologicky a dle místa, kde Vincenc Paulus působil.
Autorka si jako svůj cíl stanovila sepsání monografické práce, která by shrnula veškeré informace o této regionálně činné osobnosti a umožnila nahlédnout do každodenního života učitele na přelomu 19. a 20. století. Je však třeba konstatovat, že vytyčeného cíle nebylo dosaženo. 

Aneta Erbanová  jako stěžejní materiál pro svou bakalářskou práci uvádí fond Vincenc Paulus, který je uložen v SOkA Hradec Králové. Ve své práci z něj však necituje a jako základní informační zdroj interpretuje publikace Vincence Pauluse a jeho syna, které ani nejsou zaznamenány v soupisu použité literatury. Nejasné jsou informace o uložení nepublikovaných rukopisů, které autorka ve své práci uvádí (např. pozn. 73 na s. 28, SHÁNĚL, Jan. Vznik městského muzea. (S. l., 194?(. Nepublikováno; pozn. 187 na s. 59, PAULUS, Vincenc. Příspěvky k dějinám Hradce Králové a okolí obsažené v časopise „Ratibor“. Hradec Králové, 1911. Nepublikováno; pozn. 186 na s. 59, Biener z Bienenberka. Geschichte der Stadt Königgratz. Hradec Králové, 1780. Nepublikováno. – V tomto případě se jedná o práci vydanou v roce 1780 v Praze, která se nyní nalézá v několika knihovnách v ČR). Navíc použité prameny a literatura nejsou podrobeny takřka žádné kritice. U obrazových příloh zcela chybí popis a citace.   

 Z předkládané studie je zřetelný autorčin zájem o studovanou problematiku a snaha o detailní popis života významné regionální osobnosti, což na druhou stranu často vedlo k používání dobových výrazů, které se dnes již nepoužívají (např. lidopisné črty, s. 57). Rozdělení práce na soukromý a profesní život Vincence Pauluse vedlo autorku v několika případech k opakování již uvedených informací.


Aneta Erbanová se také nevyvarovala velmi častých gramatických chyb, stylistických neobratností a chyb v interpunkci. 

Vzhledem k výše uvedenému navrhuji, aby bakalářská práce byla hodnocena pouze stupněm dobře. 

V Přelouči 5. 8. 2011.
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